
Crea il tuo puzzle con le immagini  

del giardino del Castello di Agliè 

 

Per realizzare quest’attività ti occorreranno: 

- cartoncino colorato; 

- cartoncino bianco o nero; 

- forbici o un piccolo cutter; 

- colla stick; 

- matita; 

- righello; 

- la stampa, magari ingrandita in formato A3, delle immagini fornite in 

allegato. 

 

Per prima cosa incolla la foto stampata su un cartoncino, per renderla più 

robusta. Poi, con delle forbici, taglia o fai tagliare da mamma e papà tutti i pezzi 

con grande cura. 

 

 



 

  

Una volta terminata 

l’operazione di ritaglio 

dovresti aver ottenuto 64 

tessere di puzzle, che 

dovrai mescolare e cercare 

di ricomporre.  

 

 

Aguzza la vista e comincia dalla cornice esterna!  

 

 

 

Quando avrai incollato tutti i pezzi, prendi la misura dei lati del tuo 

puzzle e sottrai circa mezzo centimetro per lato.  

Se un lato misura 21,5 cm tu calcola solo 21 cm. 

 

USA UN RIGHELLO!!!! 



Dovrai ottenere una cornice che 

copra i bordi del tuo puzzle. 

Incollala con attenzione. Il tuo 

lavoro è quasi terminato. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ecco il lavoro ultimato! 

Se vuoi, puoi aggiungere il nome del fiore 

rappresentato nell’immagine come ho fatto io.  

Buon lavoro e vieni a trovarci presto al 

Castello di Agliè! 

 

 


